



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 15 » лютого 2022 р.

№ 08/279/09/188-78

Київська міська рада

ПИСЬМОВЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ВИНЯТКОВОСТІ ТА НЕВІДКЛАНОСТІ

Відповідно до частини четвертої статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 вношу у порядку невідкладності на розгляд пленарного засідання II сесії Київської міської ради ІХ скликання, яке відбудеться 17.02.2022 року, проект рішення Київської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак»».

Невідкладність розгляду вказаного проекту рішення Київської міської ради полягає у наступному.

На учбово-спортивній базі «Спартак» на сьогодні функціонує 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 2 з яких – спеціалізовані, які фінансуються за кошти бюджету Києва. У закладах проводяться заняття з плавання, легкої атлетики, спортивної акробатики та інших видів спорту. Загалом зазначені школи відвідують понад 2 230 дітей.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 року № 284-р відніс учбово-спортивну базу «Спартак» на вул. Кирилівській, 105 до сфери управління Київської міської державної адміністрації.

На сьогодні учбово-спортивна база «Спартак» потребує капітального ремонту та оновлення спортивного обладнання. Влада готова виділяти кошти на реконструкцію стадіону як цілого комплексу з басейном, біговими доріжками, критим манежем, сприяючи розвитку спортивної галузі у столиці.

Прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» сприятиме ефективному використанню майна з метою збереження дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підготовки спортивного резерву до складу збірних команд України з різних видів спорту та покращенню матеріально-технічної бази фізичної культури та спорту Києва.

В той же час, зважаючи на процедуру передачі об'єкту з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва, необхідність вжиття ряду організаційно-правових заходів, існує об'єктивна

необхідність для невідкладеного розгляду даного проекту рішення Київської міської ради на найближчому пленарному засіданні Київської міської ради.

Винятковість випадку полягає у тому, що найближче пленарне засідання II сесії Київської міської ради IX скликання відбудеться 17.02.2022 року.

За цих умов, винятковість випадку саме 17.02.2022 року пов'язана саме із необхідністю невідкладеного розгляду даного проекту рішення Київської міської ради на найближчому пленарному засіданні Київської міської ради.

Депутат Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО